
 

 

M2/P23: modello verbale 
Verbale n. 4 

In data 16/05/17 alle ore 17.00  presso la sede dell’Istituto Comprensivo 
“Toscanini”  di Casorate Sempione ha avuto luogo l’incontro tra i componenti 
della commissione mensa per discutere il seguente ordine del giorno: 
1. Verifica e valutazione del servizio 
2. Comunicazioni 
Coordina la riunione Pezzi Daniela  
Funge da segretario Pezzi Daniela 
Risultano presenti: Dott. Valerio Broggini (Comune di Casorate S.), la docente 
Pezzi Daniela  (scuola Infanzia di Casorate S.), il Sig. Bardelle Roberto (scuola 
Infanzia di Casorate S.), Sig.ra Tornaghi Fabrizia (Responsabile della ditta 
fornitrice dei pasti della mensa), Sig.ra Rimoldi Amelia (cuoca). 
Risultano assenti: Sig.ra Scanelli Paola (Assessore alla cultura e pubblica 
istruzione), la docente De Angelis Marina (scuola Primaria di Casorate S.), 
Sig.ra Tonetti Lorenza (scuola Primaria di Casorate) 
Analisi e discussione dei punti all’o.d.g.: 
Non sono pervenute segnalazioni di disagi da parte delle insegnanti e dei 

genitori per la scuola dell’Infanzia. 

Per la scuola primaria il Dott. Broggini riporta quanto riferito dalla Sig.ra 

Tonetti all’Assessore a proposito di una variazione del Menu a tema del 

12/04/2017 non segnalata.  La Sig.ra Tornaghi, scusandosi di non aver 

avvisato, spiega che si è trattato solo di un problema logistico e che comunque 

ci potrebbero essere delle variazioni dovute anche al ritardo delle consegne. 

Il Sig. Broggini comunica il prolungamento del contratto alla ditta Pellegrini per 

i prossimi due anni. 

La Sig.ra Tornaghi ribadisce l’importanza di una o due visite da parte dei 

componenti della commissione presso le cucine, proposta per il prossimo anno, 

per far conoscere nello specifico le procedure e i protocolli che devono essere 
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seguiti, dal servizio di pasti normali e delle diete speciali, alle relazioni con 

l’Asl. E quindi informare genitori e insegnanti.  

Il Dott. Broggini propone di fissare all’inizio del nuovo anno scolastico un 

incontro con i genitori e i responsabili della Ditta Pellegrini per una 

presentazione del servizio. 

Si prosegue con l’iniziativa dei menù a tema:  

31 maggio “ il menù di fine anno” 

Alla scuola dell’infanzia si conferma l’uscita alla fattoria Pasquè e la fornitura 

delle materie prime per l’attivazione dei laboratori di educazione alimentare da 

parte della ditta. Il pranzo al sacco , sia per l’uscita alla fattoria Pasquè sia per 

il pic-nic alla villa Milani e a scuola, prevista per la fine di giugno, verrà 

preparato dalla cuoca e sarà uguale per tutti. 

La seduta è tolta alle ore 17.30  

Data, __________________ 

Firma del Segretario  

 f.to Daniela Pezzi 
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